



Новая информация по поводу сбалансирования количества учеников и предлагаемых программ в школах на юго-востоке округа

22 января 2021 г.

Уважаемые семьи и сотрудники PPS,

Мы хотим сообщить Вам об изменениях, которые мы внесли в предложение по поводу сбалансирования количества учеников и предлагаемых программ в школах на юго-востоке округа. Первоначальное предложение (см. краткое содержание [see a summary](#)), составленное после месяцев заседаний Руководящей коалиции юго-восточных районов округа, было представлено Совету по образованию на заседании 12 января.

После выслушивания мнений и прочтения отзывов на заседании Совета было предложено сотрудникам рассмотреть варианты, которые обеспечили бы учащимся школы “Creston” (6-8) доступ к общеобразовательным средним школам в следующем году.

Ключевые изменения в предлагаемом решении:

- Программа погружения в испанский язык останется в средней школе “Mt. Tabor”, а не переедет школу “Kellogg”, и это будет учтено при сбалансировании программ средних школ во 2-ой фазе.
- Школа “Creston” будет преобразована в K-5 в следующем году. Сотрудники будут встречаться с семьями средних классов школы “Creston”, начиная со следующей недели, чтобы обсудить местонахождение их учеников в средней школе.

Совет рассмотрит изменённое предложение на своем заседании во вторник, 26 января, начиная с 18:00. (митинги проходят виртуально из-за пандемии). Если Вы хотите поделиться своим мнением:

- Используйте документ для отзывов и предложений, доступный на всех шести поддерживаемых нами языках, на сайте pps.net/enrollmentbalancing
- Напишите в Совет по электронному адресу SchoolBoard@pps.net или отправьте по почте на адрес: School Board, P.O. Box 3107, Portland, OR, 97208
- Чтобы выступить на заседании Совета, позвоните по телефону 503-916-3906 или напишите по электронному адресу PublicComment@pps.net. Основные правила общественного обсуждения можно найти на веб-странице протоколов заседаний Совета [protocols webpage](#).

Спасибо.